



Világ proletárjai egyesültek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. ÉVFOLYAM, 36. SZÁM

ÁRA 50 FILLÉR

PÉNTEK, 1954 FEBRUÁR 12.

Mai számból:

A Szovjetunió nagyjelentőségű javaslatai az európai biztonság kollektív megteremtésére (2. oldal) — Biztosítsuk a párttagság kezdeményezését, segítsük a bírálat kifejlődését (2. oldal) — A debreceni állomás dolgozóinak barca a téli nehézségek leküzdéséért (3. oldal) Mi az oka a lemaradásnak a Ládagyárban (3. oldal) — Száználvan kanna tej (3. oldal)

Mezőgazdaságunk időszerű fontos feladatai

Irtá: Dr Szelényi Ferenc kandidátus a debreceni Mezőgazdasági Akadémia tanára

A mezőgazdasági termelés fejlesztéséről szóló párt- és kormányhatározat részletesen ismerteti az előttünk álló feladatokat és behatóan foglalkozik azok megoldásával. Az, hogy a határozatban foglaltakat gyakorlatilag hogyan valósítjuk meg attól függ, állami gazdaságaink, termelőszövetkezeteink, dolgozó parasztságunk hogyan készülnek fel a feladatok megoldására, hogyan végzik el azokat. Az ideai termék szempontjából igen sok függ attól, hogy ezekben a napokban hogyan használjuk ki az időt, hogyan készülünk fel arra, hogy akkor, amikor az időjárás ezt lehetővé teszi, szervezeten, tervszerűen, kapkodás nélkül fogjunk hozzá a munkához.

Ezidőszerűtlen igen fontos feladat a hibás gépek és munkaeszközök kijavítása, nehogy akkor javítsunk, vesztünk időt, amikor már ezekre szükség van. Ahol kevés a henger vagy simító, ott sürgősen házilag készítsük el ezeket. Csak így tudunk hengerrel a felfagyás ellen védekezni, csak így tudjuk őszi szántásaink előtt a barázdaormokat elsimítani, a talajt a kiszáradástól megóvni és a tavaszi vetések számára jó magyagyt készíteni.

Mivel az őszi igen száraz volt, talajainkban kevés a csapadék. Ezért igen fontos, hogy a hótakaró olvadása után a hólevet visszartartsuk, ez egyenesen szivárgóan a talajba, hátsabb részeken ne fusson le lapályos, mélyfekvésű területekre, s okozzon ott vízkárokat. A hó visszartartása Balatin orosz mérnök hóekészési módszerével oldható meg. Így hóból készítenek sáncokat, amelyek megakadályozzák, hogy a szél a havat elhordja és olvadás után a hóle lapályokon fusson össze. A sáncokkal biztosítani tudjuk, hogy a hóle ott szivárgóan a talajba, ahol a hótakaró olvad. Így a téli csapadék jelentős részét meg tudjuk menteni s ezzel talajainkban növényeink számára több vizet, jobb fejlődési feltételeket tudunk biztosítani. Ezért használjunk ki minden napot, készítsünk sáncokat a hófogás, a hó visszartartása érdekében.

A párt és kormányhatározat értelmében egyik legfontosabb feladatunk, hogy őszi kalászosainknál — különösen a kenyérgabonáknál — sokkal jobb termést érjünk el mint eddig. Dolgozóink élelmézőse, életszínvonalának emelése szempontjából harci feladat a gabonacsata — helyes megszervezése és sikeres megvalósítása.

Megyénkben sokhelyütt igen gyengék, ritkák a gabonavetések, sokhelyütt amint mondani szokás „a hó alatt kél a búza”.

Ez nem az időjárásra, hanem a rossz talajmunkára, a rögös

szántásra, az elhanyagolt tarlóhántásra, egyszerűen arra vezetendő vissza, hogy kiszáradt talajban, üregek, nem ülepedett magyagba került a mag. Ott, ahol akár korai, vagy késői elővetemények után jó talajmunkát végeztek, jó magyagba vetettek, egyenesen kikelt és jól fejlett vetések kerültek a hótakaró alá.

A gyenge vetések szerveztrágyával való felültrágyázása és műtrágyával való fejtágyázása a legfontosabb időszerű feladatok egyike. Ezzel tudunk őszi kalászosaink számára kedvező táplálkozási és fejlődési feltételeket biztosítani. A felültrágyázásra érett, tehát könnyen felaprózható, egyenesen szétszórható istállótrágyát, vagy más jó tápanyagban gazdag, nem kilugozott érett szerveztrágyát használjunk. A felültrágyázásra a mostani havas idő igen alkalmas. Most számokkal könnyen nagy területekre hordhatjuk ki a trágyát és tergethetjük ezt a hótakaróra, anélkül, hogy taposással kárt okoznánk a növényzetben. Holdanként 50—100 mázsa szerveztrágyával kell számolnunk. Annak érdekében, hogy a hóolvadás — esetleg az igen gyors olvadás — a felültrágyázásban ne okozzon károkat, ajánlatos ezt a hófogással egybekapcsolni.

Ami a nitrogénműtrágyákkal való fejtágyázást illeti, úgy ezt a hótakaró olvadása után kell elvégezni. De erre már most kell felkészülnünk, mert akár két részletben, 30+20 kg, vagy — ha a munkaviszonyok ezt szükségessé teszik — egyrészletben 50 kiló pétsóval akarunk fejtágyázni, ahhoz hogy a műtrágyát egyenesen tudjuk kiszórni, akár a 20, akár a 30, vagy 50 kg pétsót 1 q igen érett, száraz, porrá tört istállótrágyával (ennek hiányában istállótrágyázott kerti földdel, homokkal) egyenesen kell összekevernünk, tehát alapsan összelapátolnunk. Ehhez az érett istállótrágyát, kifutókból, trágyatelepek, szarvasok aljából már most kell összegyűjtenünk és száritanunk, mert egyenesen a 20—50 kg pétsót csak úgy tudjuk kiszórni, ha azt 1 mázsa vívőanyaggal keverjük össze.

A koratavaszi vetésekkel kapcsolatban igen fontos, hogy erre úgy készüljünk fel, hogy amint fogatoserővel már vetni tudunk, traktorral azonban még nem, úgy minden igacrot mozgósítsunk a vetésre s ne várjunk addig, míg traktorral rámehetünk a talajra, mert így kitolódik a vetésidő és munkatorlódás áll elő.

Ezek az időszerű feladatok, amelyeknek helyes és időben történő megvalósításától függ jövő évi termésünk, a párt- és kormányhatározat célkitűzéseinek sikeres gyakorlati megvalósítása.

Megkezdte tanácskozását az országos energiagazdálkodási konferencia

Csütörtökön reggel a nehézipari minisztérium és az energiagazdálkodási tudományos egyesület rendezésében Budapesten a

MTE SZ székházának tanácstermében megkezdtek tanácskozásait az országos energiagazdálkodási konferencia résztvevői.

A PÁRTKONGRESSZUS TISZTELETÉRE

Segítség Vámospéres gépállomásának

A Debreceni Építőgépkarbantartó Vállalat dolgozója a III. pártkongresszus tiszteletére a vámospécsi gépállomás felett vállaltak védnökséget. Balogh Géza elvtársától most levelet kaptunk, melyben a következőket írta:

„Szerelőkocsinkkal Fazekas Sándor vállalati igazgató, Bacsó László főmérnök és Bauer László művezető még a hét elején felkeresték a vámospécsi gépállomást. Megnézték milyen segítségre van szükség. Abban állapotok meg, hogy mivel a gépállomáson nincsenek megfelelő szerszámok, sem helyiség, a javításra váró gépeket beszállítják a mi szerelőcsarnokunkba és dolgozóink itt javítják ki azokat.

Patronálásunk hozzásegíti a gépállomást, hogy a gépjavitásokkal február 25-e helyett már 20-re elkészüljön.

6.500 forint prémium a legjobb brigádoknak

A biharkeresztesi gépállomás hosszú idő óta a megye legjobb gépállomásai közé tartozik. Versenyterűnk, a berettyóújfalui is csupán egy-két fejhosszal került eléjük. Február 10-re befejezték az erőgépek, ekék, tárcsák, sőt boronák javítását is. Az ellenőrző brigád szerint minőségileg igen jó munkát végeztek. Jelenleg a cseplőgépek javítása folyik. A legjobban dolgozó brigádok között legutóbb 6500 forint prémiumot osztottak szét.

Jó munkát végzett a csegei gépállomás

Nagy Zoltán, a tiszacsegei gépállomás igazgatója írja: „Erőgépeink kijavítását január 30-ra vállaltuk. Dolgozóink lelkesen fogtak hozzá a munkához, így a vállalt határidő előtt két nappal, január 28-án befejeztük az erőgépjavitást. Egy javítatlan erőgépünk van, azonban egyventillátorköz miatt nek a javítása késik. Ezt az őt részt hosszú idő óta nem tudjuk beszerezni. A munkagépek javítását is késlelteti alkatrészhiány. A gépek hegesztéséhez szükséges hegesztőpálcát egész januárban nem kaptuk meg többszöri sürgetés ellenére sem. Szegő János, Sári András és Szőke Ferenc főgépész leleményessége azonban a nehézségek nagyrészt megszüntette. 14 ekéből 12 darabot kijavítottunk úgy, hogy az említett dolgozók a hiányzó vagy használhatatlan alkatrészeket roncs és hulladékanyagból maguk állították elő.

A Postaközponti Járóműtelep (Budapest) dolgozó vállaltak gépállomásunk patronálását. Egy brigád már meg is érkezett és öt szakember 9-én hozzákezdett a munkához. Szerszámokat, esztergapad alkatrészeket hoztak magukkal és elektromos hegesztőpálcát, amit eddig annyira nélkülöztünk. Segítségükkel a vállalt határidőre be tudjuk fejezni a gépjavitást, de kérjük az anyagellátó szerveket, hogy a még hiányzó alkatrészek megküldésével ők is segítsék gépállomásunkon a gépjavitást.

Jól halad a trágyázás Hajdúnánáson

Hajdúnánás termelőszövetkezetei és az egyéni dolgozó parasztszövetkezetek versenyfelhívással fordultak a megye termelőszövetkezeti tagságához és az egyéni parasztszövetkezetekhez a kongresszus melletti megünneplésére. A felhívás után nyomban hozzákezdtek az időszerű munkák elvégzéséhez. A termelőszövetkezetek az istállótrágya kihordását végzik, időnként a gépállomás vontatóját is igénybe veszik. A legtöbb trágyát eddig a Haladás tsz tagsága hordta ki. A saját gazdaságukban felgyülemltet trágya nélkül a lovas rendőrörsztől is kihordták több mint 100 szekéreny trágyát. A Vendéglátó Vállalatól sertés trágyát kaptak, amit a búzavetésre fejtágyaként használnak fel.

Jól dolgozik a Dózsa tsz tagsága is a vállalkások teljesítéséért. Eddig 25 holdat, a Micsurin tagsága 10 holdat trágyázott meg. Holdanként 50 mázsa trágyát szórtak el a gyengén telelő vetéseken.

Az egyéni dolgozó parasztszövetkezetekben végzik a trágya kihordását. Eddig 120 holdon végezték el a fejtágyázást. A munkában példamutatóan járnak elől a termelési bizottság tagjai.

A legelletesi bizottság tagjai vállalták a legelők megjavítását. Eddig 70 hold legelőre hordtak istállótrágyát. Eddig három szekérral dolgoztak, hétfőtől azonban 10 szekeret vesznek igénybe, hogy vállalkásukat időre teljesíthessék.

Dolgozunk a község begyűjtési tervének teljesítéséért

Elmondotta Nagy Imre, az álmosdi begyűjtési állandóbizottság elnöke

A mi községünk az elmúlt évben a megye begyűjtési versenyében a második helyre létez el. A második helyre csak igen kevés százzal maradt le az első Bedő mögött. A község ugyan teljesítette tervét, azonban a határidőben volt néhány nap elmaradása. Ebben az évben az a célunk, hogy az állandóbizottság tagjai mellé mintegy 40—50 főnyi aktívát szervezzünk és az aktívahálózat segítségével megtartsuk a versenyben ezt a jó helyünket, illetve az első helyre kerüljünk.

Az eredményeink fő mozgatója, hogy az állandóbizottság tagjai példamutatóan elmennek, ők teljesítik legelőszőr az állanumal szembeni kötelezettségüket, ugyanigy a tanácsstagok is. Hogy milyen mozgósító ereje van a példamutatásnak, bizonyítja az a tény, hogy a begyűjtési határidő előtt 4—5 nappal még 300 mázsa kukorica hiányzott a tervteljesítésből. Ezért az állandóbizottság és az aktívái összeültek megbeszélésre, meglátogatták a hátralekös termelőket, személyesen beszélgettek velük és két nap alatt a hiányzó 300 mázsa kukorica begyűlt.

Ez évben a munkánkat az új begyűjtési rendelet ismertetésével kezdtük meg, hogy ne legyen a községben egyetlen dolgozó paraszt sem, aki ne lenne tisztában az új kormányprogram alapján hozott begyűjtési törvényerejű rendelet kedvezményeivel. Sok kisgyűlést tartottunk — ahol én magam és az állandóbizottság tagjai — ismertettük a rendeleetet. A házámhoz esténként igen sokan jönnek el ismerősök, barátok, szomszédok rádiót hallgatni, beszélgetni és ilyen alkalomkor is mindig sorra kerül a fontosabb dolgok megbeszélése. Elkészült már az állandóbizottság első negyedéves munkaterve is. A munkaterv pontjainak végrehajtását a végrehajtóbizottság ülésein és az állandóbizottság ülésein szoktuk ellenőrizni, ugyan ez alkalommal szoktuk megbeszélni a dolgozók javaslatait, a végrehajtóbizottság határozatait.

két nap alatt a hiányzó 300 mázsa kukorica begyűlt.

rendeletek ismertetését, hogy minden dolgozó paraszt idejében eleget tegyen az állat és állati termékek beadási kötelezettségének. A feleségem a tavalyi évben teljesítette a baromfi- és tojásbeadási kötelezettségét, — mivel nálunk ez a szokás, hogy az ilyesmi az asszony dolga, — az idén is már egész évi baromfi beadását teljesítette.

Az a tapasztalatom a községben, hogy ilyenkor téli időben szívesen veszik a dolgozó parasztszövetkezetek az állandóbizottság tagjai meglátogatják őket és elbeszélgetnek velük. Nem is fukarkodnak az idővel, hiszen ez megítélendő feladat a tanácsstagoknak és az állandóbizottság tagjainak.

Munkánk már is megmutatkozik az eredménye, mert a tojás- és baromfi beadási kötelezettségét sok dolgozó paraszt negyedévre, vagy félévre teljesítette. Az a tervünk, hogy az élenjárók példáját ismertünk, újra becsületet szereztünk Álmosd községnek a termelésben és az állam iránti kötelezettség teljesítésében egyaránt,

Munkánk már is megmutatkozik az eredménye, mert a tojás- és baromfi beadási kötelezettségét sok dolgozó paraszt negyedévre, vagy félévre teljesítette. Az a tervünk, hogy az élenjárók példáját ismertünk, újra becsületet szereztünk Álmosd községnek a termelésben és az állam iránti kötelezettség teljesítésében egyaránt,

Munkánk már is megmutatkozik az eredménye, mert a tojás- és baromfi beadási kötelezettségét sok dolgozó paraszt negyedévre, vagy félévre teljesítette. Az a tervünk, hogy az élenjárók példáját ismertünk, újra becsületet szereztünk Álmosd községnek a termelésben és az állam iránti kötelezettség teljesítésében egyaránt,

CSÜTÖRTÖK
közés
or sem tudott
eredmény. Az
lyban megren-
após már ma-
Változatotunk
maskodott az
t. A pénteken
működő, a
este 7 órákor
szán Szepesi
tűzésben sa-
RTOLOK
SENYEI
közeljövőben
versenyeken
százi, a vízi-
t. Demokrati-
meghívásnak
ezen a szov-
rosbe utazik
t. találpözóra,
Párizsban a
yos futóver-
versenyit ren-
le A Szovje-
g a Német
g. Sváje és
válogatottja,
dhan nemzet-
ódiok, szovjet
amint a Né-
zártság hely-
és francia
vel. Február
k a román
Gschelova-
atikus Köz-
IREK
megyéből 5
ép. Kivételül
pedig okl-
3 évben vég-
— Vasárnap
óráig a téli
küzelmelet
Kálmár-utcai
egyesület és
a VTSZ-nek.
csapatokat
Debrecen.
órákor a te-
ornateremben
közéiskolás
Nyole férfi
Debreceni
vonalu és
résztvevő.
Debreceni
tematikai fel-
munkák utáni
t. — Az
le városban
csekezi meg
fi okkhar-
debreceni é-
piroserejny.
pontot eszt-
időnteloni”
HK ellenőrző
ektől 3 napos
veszki
eben. — D.
D. Traktor
tízhez baj-
Thomas 4.
Danis 1—1.
Görgy—
Kovács
vászár 1
Kosuth.
al 11.30:
Zeneiari
Rádió kis-
ik 15.40:
3.30: Pa-
17.25: Elő-
ararészetek,
kommuniz-
gában 19:
40: Sport-
A művészek
Rádió népi
21: Ez-
zene 22:
halad az
eréből.
mi és egy
ny eladó,
ónapos ke-
Simonyi
Anka,
patrikó-
vállalom.
na kap.
57. Bőde-
K eladók
15
azonnalra
utca 25.
utai a hó-
lakó” című
etek lefe-
a betét el-
János 14.
Állam-
ményi ú-
fi esetép
90.

A Szovjetunió nagyjelentőségű javaslatai az európai biztonság kollektív megteremtésére

A berlini külügyminiszeri értekezlet szerdai ülése

Berlin (TASZSZ). A négy hatalom külügyminiszterének szerdai ülésén V. M. Molotov elnököl.

Az ülés elején V. M. Molotov nyilatkozatot tett az európai biztonság megőrzésének kérdéséről. Nyilatkozatának befejezése után

V. M. Molotov átnyújtotta Franciaország, Anglia és az Egyesült Államok külügyminiszterének a szovjet küldöttség javaslatát „Európa biztonságának biztosításáról”, valamint az „összeurópai kollektív biztonsági szerződés” alapelveinek tervezetét.

„Európa biztonságának biztosításáról”

1. Franciaország, Nagybritánia, az Amerikai Egyesült Államok és a Szovjetunió kormánya kötelezettséget vállal, hogy folytatja erőfeszítéseit a német kérdés kielégítő, a béke fenntartásának és a nemzetek szabadságának elveivel összhangban lévő megoldására, tiszteletben tartva valamennyi más európai állam jogait, amely államoknak érdekük, hogy egyetlen ország se sérthesse meg nemzeti érdekeit és biztonságukat.

2. A német békeszerződés megkötéséig és Németország demokratikus és békeszerződés alapokon történő újragszítéséig a következő rendszabályokat fogadják:

a) Kelet-Németország és Nyugat-Németország területéről hat hónap leforgása alatt egyidejűleg kivonják a megszállt csapatokat, kivéve korlátozott létszámú alakulatokat, amelyek visszamaradnak, hogy ellássák a négy hatalom ellenőrzési feladataiból eredő felügyeleti tevékenységet. E feladatok ellátása Kelet-Németországban a Szovjetunió, Nyugat-Németországban az Egyesült Államok, az Egyesült Királyság és Franciaország kötelessége. A visszamaradó alakulatok létszámát a négy hatalom kormányai közötti megállapodás határozza meg.

b) Ha Németország egyik, vagy másik részének biztonságát veszély fenyegeti, a jelenleg Németországban megszállási funkciókat gyakorló hatalmaknak joguk van csapatokat visszaküldeni Németországba: a Szovjetunióknak Kelet-Németországot, az Egyesült Államoknak Angliának és Franciaországnak Nyugat-Németországot illetően.

A szóbanforgó egyezmény betartásának ellenőrzésére Kelet- és Nyugat-Németországban felügyelő csoportokat kell elhelyezni a négy hatalom képviselőiből.

3. A fent vázolt tételeknek megfelelően — amelyeknek megvalósítása biztosítja Németország semlegességét és kedvező előfeltételeket teremt a német kérdés megoldására, az európai béke megszilárdítása érdekében — a négy hatalom haladéktalan intézkedéseket tesz, hogy elősegítse az európai államok közötti kollektív biztonsági szerződés megkötését, amely megfelelő biztosítékokat ír elő az agresszióval és az európai béke megsértésével szemben. E célból a négy hatalom megállapodik abban, hogy kezdeményezze az európai államok megfelelő értekezletének összehívását.

Annak megfelelően, amit az általam most felolvasott okmány tartalmaz — mondotta V. M. Molotov — a szovjet küldöttség a külügyminiszeri értekezlet elé terjeszti az „Összeurópai kollektív-biztonsági szerződés” tervezetét.

A tervezet a következőképpen hangzik:

„Összeurópai kollektív-biztonsági szerződés.”

Alapelvek:
Az Egyesült Nemzetek Szervezete alapokmányának célkitűzései elveivel által vezérelt európai államok a béke és a biztonság biztosítása, valamint bármely európai nemzet ellen irányuló agresszió megakadályozása és a nemzetközi együttműködés megerősítése céljából, az államok függetlensége és szuverenitása tiszteletben tartásának elvével összhangban és az államok belügyeibe való be nem avatkozás elvének megfelelően, arra törekedve, hogy megakadályozzák egyes európai államok csoportosulását más európai államok ellen, ami feszültséget és ellentéteket támasztana az országok közötti kapcsolatokban, továbbá, hogy létrejöjjön valamennyi európai állam erőfeszítéseinek összhangja az európai kollektív biztonság biztosítására, összeurópai kollektív-biztonsági szerződést kötnek a következő alapokon:

1. A szerződésnek társadalmi rendjétől függetlenül tagja lehet minden európai állam, amely elismeri a szerződésben lefektetett célkitűzéseket és vállalja az ott előírt kötelezettségeket. Az egységes, békeszerető, demokratikus német állam megalakulásáig a szerződés egyenlő jogú tagja lehet a Német Demokratikus Köztársaság és a Német Szövetségi Köztársaság. — Ezzel kapcsolatban azt tartják szem előtt, hogy Németország újra-egyesítése után általánosan érvényes alapokon az egységes német állam a szerződés tagja lehet.

2. Az összeurópai kollektív biztonsági szerződés megkötése nem érinti a négy hatalom (a Szovjetunió, az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország) illetékességét a német kérdésben, amelyet a négy hatalom által korábban megállapított módon kell rendezni.

3. A szerződő tagállamok kötelezik magukat, hogy tartózkodnak egymás elleni minden támadástól, hasonlóképpen nemzetközi kapcsolataikban tartózkodnak az erővel való fenyegetéstől, vagy annak alkalmazásától és — az ENSZ alapokmányának megfelelően — minden köztük esetleg felmerülő vitát békés eszközökkel oldanak meg oly módon, hogy a nemzetközi béke és Európa biztonsága ne kerüljön veszélybe.

4. A szerződés tagállamai minden olyan esetben tanácskoznak egymással, ha bármelyikük véleménye szerint fegyveres támadás veszélye fenyeget Európában egy, vagy több tagállam ellen, tanácskoznak abból a célból, hogy hatékony intézkedéseket hozzanak a veszély elhárítására és Európa biztonságának fenntartására.

5. Bármely állam, vagy államcsoport részéről a szerződés egy vagy több tagállam ellen Európában intézett fegyveres támadás a szerződés valamennyi tagja ellen intézett támadásnak tekintendő. — Ilyen támadás esetén a szerződés minden tagja az egyéni vagy kollektív önvédelem jogának gyakorlásaként segítséget nyújt minden rendelkezésre álló eszközzel — beleértve fegyveres erő alkalmazását — megármadott államnak, vagy államcsoportnak a nemzetközi béke és Európa biztonságának helyreállítása és fenntartása céljából.

6. A szerződés tagállamai kötelezik magukat, hogy a legrovidebb időn belül közösen tárgyalják és megállapítják azt az eljárást, amely megállapítja a szerződés tagállamai részéről a segítségnyújtást — beleértve a katonai segítséget is — abban az esetben, ha Európában olyan helyzet támad, amely kollektív erőfeszítéseket követel az európai béke helyreállítására és fenntartására.

7. A szerződés tagállamai kötelezik magukat, hogy nem vesznek részt semmilyen koalícióban, vagy szövetségben és nem kötnek semmilyen szerződést, amelynek céljai ellentétben állnak az európai kollektív biztonsági szerződés céljaival.

8. A szerződés tagállamai haladéktalanul tájékoztatják az ENSZ Biztonsági Tanácsát az Egyesült Nemzetek Szervezete alapokmányának megfelelően az önvédelmi jog gyakorlásában, vagy az európai béke és biztonság fenntartása érdekében tett, vagy tervezett cselekményekről.

9. A szerződés tagállamai elismerve az ENSZ Biztonsági Tanácsának állandó tagjaira háruló különleges felelősséget, a nemzetközi béke és biztonság fenntartásáért — meghívják az Amerikai Egyesült Államot és a Kínai Népköztársaság kormányait, hogy megfigyelőként küldjék el képviselőiket a szerződés értelmében létesítendő szervekbe.

10. Jelen szerződés semmilyen mértékben sem csökkenti az európai országok közötti olyan nemzetközi szerződésekben és egyezményekben szereplő kötelezettségek érvényét, amelyeknek elvei és céljai összhangban vannak jelen szerződés elveivel és céljaival.

11. Jelen szerződés ötven évre szól.

A szovjet küldöttség reméli, hogy az általa benyújtott javaslatokat a jelen tanácskozáson kellő figyelemmel megvizsgálják.

6. A szerződés tagállamai haladéktalanul tájékoztatják az ENSZ Biztonsági Tanácsát az Egyesült Nemzetek Szervezete alapokmányának megfelelően az önvédelmi jog gyakorlásában, vagy az európai béke és biztonság fenntartása érdekében tett, vagy tervezett cselekményekről.

7. A szerződés tagállamai kötelezik magukat, hogy nem vesznek részt semmilyen koalícióban, vagy szövetségben és nem kötnek semmilyen szerződést, amelynek céljai ellentétben állnak az európai kollektív biztonsági szerződés céljaival.

8. A tagállamok között a szerződésben aláírt tanácskozások megvalósítása és az európai biztonság biztosításának feladatával kapcsolatban felmerült kérdések megvizsgálása érdekében elő kell írni:

a) időszaki és szükséges esetekben rendkívüli tanácskozásokat, amelyen minden államot kormányának egy tagja, vagy más külön kinevezett képviselője képviseli;

b) állandó politikai tanácskozó bizottság létesítését, amelynek kötelessége, hogy megfelelő javaslatokat készítsen elő a szerződésben résztvevő államok kormányai számára;

c) katonai tanácskozó szerv létesítését, amelynek hatáskörét később kell pontosan körülírni.

9. A szerződés tagállamai elismerve az ENSZ Biztonsági Tanácsának állandó tagjaira háruló

különleges felelősséget, a nemzetközi béke és biztonság fenntartásáért — meghívják az Amerikai Egyesült Államot és a Kínai Népköztársaság kormányait, hogy megfigyelőként küldjék el képviselőiket a szerződés értelmében létesítendő szervekbe.

10. Jelen szerződés semmilyen mértékben sem csökkenti az európai országok közötti olyan nemzetközi szerződésekben és egyezményekben szereplő kötelezettségek érvényét, amelyeknek elvei és céljai összhangban vannak jelen szerződés elveivel és céljaival.

11. Jelen szerződés ötven évre szól.

A szovjet küldöttség reméli, hogy az általa benyújtott javaslatokat a jelen tanácskozáson kellő figyelemmel megvizsgálják.

A debreceni sok győzelmet nehezségeinek fatott harcban, fő többsége mellett bebizon, él benne a né, érzet, a munk, és szilárd elha, tennivalók p, Szilveszter éj, egyik gyorsvo, futott ki a det, Négy fő helye, viselték a mo, De Pataki II.

Balázs mozd, bátran vállalt, továbbítását, hogy felvitva, ketten tudták, vénynek menni

A forgalm zelők, pályafenn, a vonatkísérők, tén hasonlóan á, megtesznek a k, vonatok gyors, érdekében. A d, területen első, János, Kiss Imr

SZ

Este tíz ór a város. A ház, hányják le csü, ket. Csend... Két, esend... Két n, hóihár. A szél, jett örök örös, tül-kasul a tájon, ta, horda fardák, ut két nap, két, amilyen hírjelen, san tovaszóköt, szokatlan a vihar, esendje.

... A kis kert, egy a villany. A, asszonyka tess-ves, rit. A család tö, tekéid, a kis Iré, is. Ráczné, máj, utóljára szokot, a r, még kikészíti a r,

A tejet osztja. A, bögréjét, aztán a, gos csuprát. A ha, ársen hagyja. Va, a lábában tej, a, reggel tess-e tej, a, nap óta arról im, arról beszélt a rád, vás miatt járhatat, Hátha nem tudat, Debrecenbe? Az u, beváltóban dolgoz, ként tejet kap az, úthon is védni a, egészséget. A gye, a tej — hadd n, ő majd úgy tesz r, már megitta volna, szét.

... De vajon les, a boltban?!

Rácznéknál is elals, Csend van. Csak, észüstösen az éjsza,

— **Megyünk!** hosszú vita után, Voltak, akik megv, nak tartották. Más, lók: örülség! Ne, legyintettek: „mit v, bra mulva ügyis v, eredménytelenül, his

Este tíz ór a város. A ház, hányják le csü, ket. Csend... Két, esend... Két n, hóihár. A szél, jett örök örös, tül-kasul a tájon, ta, horda fardák, ut két nap, két, amilyen hírjelen, san tovaszóköt, szokatlan a vihar, esendje.

... A kis kert, egy a villany. A, asszonyka tess-ves, rit. A család tö, tekéid, a kis Iré, is. Ráczné, máj, utóljára szokot, a r, még kikészíti a r,

A tejet osztja. A, bögréjét, aztán a, gos csuprát. A ha, ársen hagyja. Va, a lábában tej, a, reggel tess-e tej, a, nap óta arról im, arról beszélt a rád, vás miatt járhatat, Hátha nem tudat, Debrecenbe? Az u, beváltóban dolgoz, ként tejet kap az, úthon is védni a, egészséget. A gye, a tej — hadd n, ő majd úgy tesz r, már megitta volna, szét.

... De vajon les, a boltban?!

Rácznéknál is elals, Csend van. Csak, észüstösen az éjsza,

— **Megyünk!** hosszú vita után, Voltak, akik megv, nak tartották. Más, lók: örülség! Ne, legyintettek: „mit v, bra mulva ügyis v, eredménytelenül, his

A felszólalók közül többben bírálták a pártvezetőség munkáját. Hajdu elvtársnő elmondotta, hogy hiába hoztak határozatot a taggyűlésen, a vezetőség azt vagy nem hajtották végre, vagy másképpen dolgozott. Megemlítette a hozzászólók azt is, hogy a pártvezetőség és a szövetkezet vezetősége többször ellentétes véleményen volt, egymással ellentétes intézkedéseket hoztak.

Csóka Lajos elvtárs a községi pártbizottság titkára is felszólalt a vitában. Kifogásolta, hogy a beszámolóban ez is, az is kimaradt. Ez a bírálat azonban inkább Csóka elvtárs felé bírálat, mert neki kellett volna gondoskodnia arról, hogy azok a tények, adatok ne hiányozzanak a beszámolóban, amit a hozzászólásokban elmondott. A községi pártbizottságnak nemcsak „szempontokat” kell adni a beszámoló elkészítéséhez, hanem meg is kell magyarázni hogyan készítse el a vezetőség a beszámolóját. Hiszen Csóka elvtárs is ismeri a Kossuth tsz munkáját és tudott volna értékes javaslatokat adni a beszámoló elkészítéséhez.

A határozati javaslatokhoz több hozzászólott. A vezetőség által javasolt 100 hold öszi-búza fejtárgyazása helyett a kommunisták egyhangulag 250 holdat vállaltak. Több egyéni felajánlás történt a tojás-és baromfi-beadás határidőelőtti teljesítésére.

Gál Imre elvtárs, a taggyűlés elnöke helyesen ismertette a második napirendi pont, a választás megkezdése előtt a jelölés, a szavazás módját. De egy fontos dolgról mégis megfeledkezett. Nem hívta fel a tagság figyelmét, hogy a jelölőbizottság ja-

vaslatától függetlenül, a tagságnak is joga van bárkit, a párt-szervezet tagjai közül javasolni a jelölő listára. Amikor erre a hiányosságra a felsőbb pártszerv kiküldöttje figyelmeztette, mindjárt meg is mutatkozott a tagság kezdeményezése. A jelölőbizottság javaslatához még 5 elvtárs felvetélt javasolták a vezetőségi tagok közé, 2 elvtársat pedig a községi pártértekezlet küldöttéi közé.

Az idő már elég későre járt, de a párttagok most nem siettek. Nagy dolgokról döntenek most, pártvezetőséget választanak, alaposan meg kell fontolni, kik kerülnek be az új vezetőségbe. Eppen ezért kellett volna minden jelöltet, akit a listára felvettek egyenként megvitálni, mielőtt szavazásra bocsájtják. Miért javasolták, miért tartják érdemesnek arra, hogy a vezetőségbe kerüljön, milyen esetleges hibái vannak, amin változtatnia kell, ha jó vezető akar lenni. Ez azonban kezdetben hiányzott. Gál elvtárs minden vita nélkül bocsátotta szavazásra a listára felírt elvtársakat, míg erre a hibára a megyei pártbizottság kiküldöttje fel nem hívta a taggyűlés figyelmét.

Mint a jelöltek névsorának összeállításánál, itt is kiderült, hogy a tagságnak van véleménye, csak nem szabad türelmetlenkedni, meg kell adni a lehetőséget a szólásra, a gondolkodásra. K. Nagy Jánosné elvtársnő például elmondotta, hogy ő nem javasolja Mészáros Györgyné elvtársnő felvételét a listára, mert nem tanul, nem jár szemmináriumra. A többi jelöltnél már többen felszólaltak, de a felszólalók inkább csak dicsegették a jelölteket. A vezetőségbe javasolt elvtársak jó munkáját nem szabad elhallgatni, erről beszélni kell a taggyűlésen, hiszen éppen a jó munka alapján kerülnek be a legmegfelelőbbek a pártvezetőségbe. De nem helyes a hibákat elhallgatni. A kommunisták, a legjobbak között is vannak, akik hibáznak, éppen ezért ezekről a hibákról hallgatni nem szabad, hanem el kell mondani, hogy az illető elvtárs okuljon belőle.

Talán sokáig is elhúzódott ez a taggyűlés. Voltak kisebb hibák a taggyűlés vezetésében is. De végeredményben ez a taggyűlés betöltötte feladatát, mert olyan elvtársakat választottak az új vezetőségbe, akik — ha közös erővel, kollektívan dolgoznak, — nagyban hozzájárulhatnak a szövetkezet terveinek megvalósításához, a jó szövetkezeti munkához.

Pallás Imre.

Párt és pártépítés ★

Bátorítsuk a párttagság kezdeményezését, segítsük a bírálat kifejlődését

Vezetőségválasztó taggyűlés a hajdúszováti Kossuth tsz-ben

Hét óra körül — néhány beteg kivételével — egybegyűlt a párttagság a hajdúszováti Kossuth termelőszövetkezet tiszta, feldíszített irodahelyiségében. Mózsik Lajos elvtárs, a pártszervezet titkára nyitotta meg a taggyűlést, kérte a tagságot, hogy legyenek javaslatok a taggyűlést vezető elnök személyére. Gál Imre elvtárs nevét egyszerre hárman is mondják: — Gál elvtárs lesz a legalkalmasabb erre. Egyhangúlag öt választást meg elnöknek. Gál elvtárs általában tisztában is volt a vezetőségválasztó taggyűlés levezetésével. Sőt inkább még az volt a hiba, túlságosan sürgette az elnökség, a jelölő- és szavazatszedő bizottság megválasztását, illetve a szavazást. Nem engedett időt a tagságnak, hogy gondolkozzanak egy-egy elvtárs jelölése felett. Pedig ezeknek a bizottságoknak igen fontos feladatuk van, az ő tevékenységüktől nagyban függ a taggyűlés eredményes munkája.

A pártvezetőség beszámolóját Mózsik Lajos elvtárs tartotta. Ő számolt be a pártvezetőség kétféves munkájáról. A beszámoló — igen helyesen — bevezetőben foglalkozott a vezetőségválasztás elvi jelentőségével. Miért van szükség a pártvezetőség újjáélesztésére, milyen elvtársakat kell beválasztani az új vezetőségbe, hogy segítségével a termelőszövetkezet még jobb eredményeket érhesen el ebben az esztendőben.

A túlságosan hosszú elvi bevezető után joggal elvárta volna a párttagság, hogy Mózsik elvtárs egy kicsit közlelebbre lép a beszámolóban a pártvezetőség munkájáról, a pártszervezet további feladatairól. Ebből a szempontból a beszámoló már nagyon hiányos volt. A vezetőségválasztó taggyűlés elvi ismertetése még nem beszámoló. Volt a beszámolóban rövid utalás arra, hogy a párttagság létszáma alig 10 tagról 38-ra növekedett, de arról már nem esett szó, hogy miért. Hogy a szövetkezet már 1 éves működése alatt is ért el eredményeket, ami vonzotta elsősorban a párttagokat a szövetkezeti útra. Arról kellett volna itt beszélni, hogy milyen szerepe volt a pártvezetésnek a jó gazdasági eredmények elérésében. Hogyan dolgoztak a néprevelők, a pártcsoportbizalmiak. Ezekről a kérdésekről azonban nem esett szó a beszámolóban.

Az viszont helyes volt, hogy a beszámoló részletesebben foglalkozott az oktatással és személyszerint bírált azokat, akik nem

A de

Naprói-n

ket, újabb j vasutas dolg az ország. A vüli hideg k ban nagyon s eljutnak-e id helyükre az anyag s tü hogy fennaka kednek-e a más egyéb s ban a vasútna sebb zavar is és ellátás ren a mostani ak ségek leküzd beavágó felad

A debrecen sok győzelmet nehezségeinek fatott harcban, fő többsége mellett bebizon, él benne a né, érzet, a munk, és szilárd elha, tennivalók p, Szilveszter éj, egyik gyorsvo, futott ki a det, Négy fő helye, viselték a mo, De Pataki II.

Balázs mozd, bátran vállalt, továbbítását, hogy felvitva, ketten tudták, vénynek menni

A forgalm zelők, pályafenn, a vonatkísérők, tén hasonlóan á, megtesznek a k, vonatok gyors, érdekében. A d, területen első, János, Kiss Imr

SZ

Este tíz ór a város. A ház, hányják le csü, ket. Csend... Két, esend... Két n, hóihár. A szél, jett örök örös, tül-kasul a tájon, ta, horda fardák, ut két nap, két, amilyen hírjelen, san tovaszóköt, szokatlan a vihar, esendje.

... A kis kert, egy a villany. A, asszonyka tess-ves, rit. A család tö, tekéid, a kis Iré, is. Ráczné, máj, utóljára szokot, a r, még kikészíti a r,

A tejet osztja. A, bögréjét, aztán a, gos csuprát. A ha, ársen hagyja. Va, a lábában tej, a, reggel tess-e tej, a, nap óta arról im, arról beszélt a rád, vás miatt járhatat, Hátha nem tudat, Debrecenbe? Az u, beváltóban dolgoz, ként tejet kap az, úthon is védni a, egészséget. A gye, a tej — hadd n, ő majd úgy tesz r, már megitta volna, szét.

... De vajon les, a boltban?!

Rácznéknál is elals, Csend van. Csak, észüstösen az éjsza,

— **Megyünk!** hosszú vita után, Voltak, akik megv, nak tartották. Más, lók: örülség! Ne, legyintettek: „mit v, bra mulva ügyis v, eredménytelenül, his

A felszólalók közül többben bírálták a pártvezetőség munkáját. Hajdu elvtársnő elmondotta, hogy hiába hoztak határozatot a taggyűlésen, a vezetőség azt vagy nem hajtották végre, vagy másképpen dolgozott. Megemlítette a hozzászólók azt is, hogy a pártvezetőség és a szövetkezet vezetősége többször ellentétes véleményen volt, egymással ellentétes intézkedéseket hoztak.

Csóka Lajos elvtárs a községi pártbizottság titkára is felszólalt a vitában. Kifogásolta, hogy a beszámolóban ez is, az is kimaradt. Ez a bírálat azonban inkább Csóka elvtárs felé bírálat, mert neki kellett volna gondoskodnia arról, hogy azok a tények, adatok ne hiányozzanak a beszámolóban, amit a hozzászólásokban elmondott. A községi pártbizottságnak nemcsak „szempontokat” kell adni a beszámoló elkészítéséhez, hanem meg is kell magyarázni hogyan készítse el a vezetőség a beszámolóját. Hiszen Csóka elvtárs is ismeri a Kossuth tsz munkáját és tudott volna értékes javaslatokat adni a beszámoló elkészítéséhez.

A határozati javaslatokhoz több hozzászólott. A vezetőség által javasolt 100 hold öszi-búza fejtárgyazása helyett a kommunisták egyhangulag 250 holdat vállaltak. Több egyéni felajánlás történt a tojás-és baromfi-beadás határidőelőtti teljesítésére.

Gál Imre elvtárs, a taggyűlés elnöke helyesen ismertette a második napirendi pont, a választás megkezdése előtt a jelölés, a szavazás módját. De egy fontos dolgról mégis megfeledkezett. Nem hívta fel a tagság figyelmét, hogy a jelölőbizottság ja-

vaslatától függetlenül, a tagságnak is joga van bárkit, a párt-szervezet tagjai közül javasolni a jelölő listára. Amikor erre a hiányosságra a felsőbb pártszerv kiküldöttje figyelmeztette, mindjárt meg is mutatkozott a tagság kezdeményezése. A jelölőbizottság javaslatához még 5 elvtárs felvetélt javasolták a vezetőségi tagok közé, 2 elvtársat pedig a községi pártértekezlet küldöttéi közé.

Az idő már elég későre járt, de a párttagok most nem siettek. Nagy dolgokról döntenek most, pártvezetőséget választanak, alaposan meg kell fontolni, kik kerülnek be az új vezetőségbe. Eppen ezért kellett volna minden jelöltet, akit a listára felvettek egyenként megvitálni, mielőtt szavazásra bocsájtják. Miért javasolták, miért tartják érdemesnek arra, hogy a vezetőségbe kerüljön, milyen esetleges hibái vannak, amin változtatnia kell, ha jó vezető akar lenni. Ez azonban kezdetben hiányzott. Gál elvtárs minden vita nélkül bocsátotta szavazásra a listára felírt elvtársakat, míg erre a hibára a megyei pártbizottság kiküldöttje fel nem hívta a taggyűlés figyelmét.

Mint a jelöltek névsorának összeállításánál, itt is kiderült, hogy a tagságnak van véleménye, csak nem szabad türelmetlenkedni, meg kell adni a lehetőséget a szólásra, a gondolkodásra. K. Nagy Jánosné elvtársnő például elmondotta, hogy ő nem javasolja Mészáros Györgyné elvtársnő felvételét a listára, mert nem tanul, nem jár szemmináriumra. A többi jelöltnél már többen felszólaltak, de a felszólalók inkább csak dicsegették a jelölteket. A vezetőségbe javasolt elvtársak jó munkáját nem szabad elhallgatni, erről beszélni kell a taggyűlésen, hiszen éppen a jó munka alapján kerülnek be a legmegfelelőbbek a pártvezetőségbe. De nem helyes a hibákat elhallgatni. A kommunisták, a legjobbak között is vannak, akik hibáznak, éppen ezért ezekről a hibákról hallgatni nem szabad, hanem el kell mondani, hogy az illető elvtárs okuljon belőle.

Talán sokáig is elhúzódott ez a taggyűlés. Voltak kisebb hibák a taggyűlés vezetésében is. De végeredményben ez a taggyűlés betöltötte feladatát, mert olyan elvtársakat választottak az új vezetőségbe, akik — ha közös erővel, kollektívan dolgoznak, — nagyban hozzájárulhatnak a szövetkezet terveinek megvalósításához, a jó szövetkezeti munkához.

Pallás Imre.

Párt és pártépítés ★

Bátorítsuk a párttagság kezdeményezését, segítsük a bírálat kifejlődését

Vezetőségválasztó taggyűlés a hajdúszováti Kossuth tsz-ben

Hét óra körül — néhány beteg kivételével — egybegyűlt a párttagság a hajdúszováti Kossuth termelőszövetkezet tiszta, feldíszített irodahelyiségében. Mózsik Lajos elvtárs, a pártszervezet titkára nyitotta meg a taggyűlést, kérte a tagságot, hogy legyenek javaslatok a taggyűlést vezető elnök személyére. Gál Imre elvtárs nevét egyszerre hárman is mondják: — Gál elvtárs lesz a legalkalmasabb erre. Egyhangúlag öt választást meg elnöknek. Gál elvtárs általában tisztában is volt a vezetőségválasztó taggyűlés levezetésével. Sőt inkább még az volt a hiba, túlságosan sürgette az elnökség, a jelölő- és szavazatszedő bizottság megválasztását, illetve a szavazást. Nem engedett időt a tagságnak, hogy gondolkozzanak egy-egy elvtárs jelölése felett. Pedig ezeknek a bizottságoknak igen fontos feladatuk van, az ő tevékenységüktől nagyban függ a taggyűlés eredményes munkája.

A pártvezetőség beszámolóját Mózsik Lajos elvtárs tartotta. Ő számolt be a pártvezetőség kétféves munkájáról. A beszámoló — igen helyesen — bevezetőben foglalkozott a vezetőségválasztás elvi jelentőségével. Miért van szükség a pártvezetőség újjáélesztésére, milyen elvtársakat kell beválasztani az új vezetőségbe, hogy segítségével a termelőszövetkezet még jobb eredményeket érhesen el ebben az esztendőben.

A túlságosan hosszú elvi bevezető után joggal elvárta volna a párttagság, hogy Mózsik elvtárs egy kicsit közlelebbre lép a beszámolóban a pártvezetőség munkájáról, a pártszervezet további feladatairól. Ebből a szempontból a beszámoló már nagyon hiányos volt. A vezetőségválasztó taggyűlés elvi ismertetése még nem beszámoló. Volt a beszámolóban rövid utalás arra, hogy a párttagság létszáma alig 10 tagról 38-ra növekedett, de arról már nem esett szó, hogy miért. Hogy a szövetkezet már 1 éves működése alatt is ért el eredményeket, ami vonzotta elsősorban a párttagokat a szövetkezeti útra. Arról kellett volna itt beszélni, hogy milyen szerepe volt a pártvezetésnek a jó gazdasági eredmények elérésében. Hogyan dolgoztak a néprevelők, a pártcsoportbizalmiak. Ezekről a kérdésekről azonban nem esett szó a beszámolóban.

Az viszont helyes volt, hogy a beszámoló részletesebben foglalkozott az oktatással és személyszerint bírált azokat, akik nem

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL

Szilágyi János hajdúbagosi dolgozó paraszt tervei

Hajdúbagoson Szilágyi János 6 holdas dolgozó paraszttal beszélgettem, aki most kérte felvételét a pártba. Szilágyi János elmondta, milyen nagy előnyöket jelent a dolgozó parasztnak az új begyűjtési rendelet. Kiszámitotta, hogy ha most teljesíti szerződési kötelezettségét — 150 kilós hízója van — a hízóért 2000 forintot kap. Ebből három szűdőt vesz, amiből újra biztosítja a jövővi beadást. Az 1954-re most beadott sertés után 3 mázsa szemesztergőre kap engedményt a beadásból. Ebből egy hízót meg tud hizlalni. Szilágyi János arról is beszélt, hogy most 430 liter tejjel kell kevesebbet beadnia, mint tavaly. Iggyékszik is, hogy a tejbeadását mielőbb teljesítse, hogy aztán szabadon vihesse piacra a felesleget. Evi beadásának egy harmadát már januárban teljesítette.

Elmondotta Szilágyi János, hogy most bátran, előre lehet tervezni, ezért határozta el ő is, hogy most már nagyobb gondot fordít a trágyázásra, sőt műtrágyát is használ, mert a jobban megmunkált földnek saját maga is hasznát látja.

Széni Istvánné Derecske.

Irodalmi előadás a betegek részére

Köszönetünket fejezzük ki azért az értékes előadásért, amit a betegeknek tartott Nagy János elvtárs az irodalomról. Több, mint háromszáz hallgatók megéledését a magyar irodalom nagyjairól: Ady Endréről, Petőfi Sándorról. Ezeket a költeményeket jobban megismertük Nagy János előadása után.

A jövőben is szeretnék ilyen értékes előadásokat hallani a szeretnénk, ha a világirodalom kínesei

házának kapuit is megnyitják előttünk. Örömmel ismerkednénk a szovjet és nyugati haladó irodalom nagyjával és remekműveivel. A Kossuth Lajos Tudományegyetem adják meg ezért a segítségét az előadónak az értékes előadások megtartásához.

Eper Sándor Tüdőbeteggyógyintézet Debrecen.

HIREK

Talajvizsgáló laboratóriumot kap a polgári gépállomás

Néhány héttel ezelőtt kapta meg a polgári gépállomás kiváló munkájáért az élizem kitüntetést a polgári gépállomás. A földművelésügyi minisztérium javaslatára a mezőgazdaság továbbfejlesztésének érdekében az országban több elenyőző gépállomáson az Országos Minőségvizsgáló Intézet segítségével talajvizsgáló laboratóriumot állítanak fel. Hajdú-Bihar megyében a polgári gépállomás kapja meg a laboratóriumot.

A polgári gépállomáshoz tartozó földet igen vegyes minőségűek s a laboratóriumban vizsgálják majd meg a környező szövetkezetek és egyénel termelő gazdák földjét és állapítják meg megjavításának módját. A laboratórium a megye többi gépállomása számára kisebb műszereket, indikátorokat készít s ennek segítségével az agronómusok is tudnak majd végezni kisebb talajvizsgálásokat a hozzájuk tartozó területeken.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. A hideg mérsékelt. Erősen felhős párák ködös idő. Előszörban a Dunántúlon havazás önműködő, havasodás. Működési feltételei déli szél. Várható hőmérsékleti értékek: reggel nyugaton -4 — -7, Duna-Tisza közén -7, -10, Tiszántúlon -10, -13 délebb nyugaton plusz 1, -2, keleten -2 — -5. A fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérséklet a Tiszántúlon -5 fok alatt lesz.

A MAGYAR IROK SZÖVETSÉGE debreceni csoportja ma este 7 órakor megbeszélést tart a megyei népművelési osztályon. Napirend: Boda István beszámoló a Rádiónál fordult értekezletről. A következő irodalmi est megbeszélés.

A KOSSUTH LAJOS TUDOMÁNYEGYETEM Csokonai Kultúrotthona szombaton este rendez meg hagyományos karavánbált. A nagy érdeklődéssel várt mulatság előtt a nagyváradi Karinty est műsorát ismétlik meg a Csokonai Színház művészei. A kultúrotthon vezetője gondoskodott a műsor mellett jó szórakozási lehetőségekről olcsó ételről kitűnő zenéről és a hajnali órákig villamos járatról.

A PINOMMECHANIKAI VÁLLALAT Vörös Hadsereg útján tájékoztató részleget állított fel, amely a napokban megkezdte a munkáját. Az orgánváltó részleg — a Kossuth utcán — már működik.

JÓL AKAR SZÓRAKOZNI? Jöjjen el holnap szombaton este 7 órakor a Központi Kultúr (thón (Arany Bika) nagytérmebe, ahol a debreceni Tanítónépző Intézet IV. osztálya kulturműsorral egybekötött szalagavató bált rendez. Gazdag büfé, tombola. Tánc reggelig.

FELHÍVJUK a Vállalatok figyelmét ezévi jégszükségleteikre a szállítási szerződést vállalatunknál mielőbb kössék meg. Hűtőipari Vállalat, Dicsézi út 3.

A FODRASZ Kisipari Termelőszövetkezet dolgozóinak vasárnap este 7 órakor kezdett vidám műsoros táncestet rendeznek a KIOSZ Nyomató u. 9. szám alatti helyiségében.

FEBRUÁR 8-ÁN ERTEKEZLET zajlott le az üzemi orvosok és üzemi ápolók részvételével a szakmai megbeszélésen kívül részletesen foglalkoztak az üzemen dolgozó nők, anyák védelmével.

AZ MSZT MAV Fogalmi Szervezete szombaton este 7 órakor vidám vés utas karaván estét rendez az MSZT székházában (Vörös Hadsereg útja 45—47).

A VASIPARI VIZ-CÁSZERELŐ Vállalat az év első negyedében 470 darab csikó-takaróruhát készített. A második negyedében megkezdte a különböző háztartási cikkek gyártását hulladék anyagból.

A NAPOKBAN két bolgár akadémikus a Magyar Tudományos Akadémia vendégei látogattak meg a Debreceni Orvostudományi Egyetem biokémiai és körleltani intézetét. Dr. Kosztjusz Lóránt professzor dr. Bohó György docens vezették a vendégeket az intézetben és tájékoztatták az oktató és tudományos munkáról.

A JOBB ARUELLÁTÁS udvarias kiszolgálás, általában a dolgozókat vélemények figyelembe vételére és kérésére a földművelésügyi minisztérium is vevőáncéket rendszeresítnek. Február 13-án Zeleán 15 én Hajdúházaon, 17-én Csokonai tartanak vevőáncéket a szövetkezeti boltokban.

A FAIPARI VÁLLALAT Kishégyesi-úti telepén üzemi fűdőt s a munkások részére öltözőt építenek.

A TISZÁNTÚLI gimnáziumait keresi fel a közeli betekben a debreceni Orvostudományi Egyetem több tanára és hallgatója, akik elbeszélgetnek hallgatóikkal arról hol folytathat tanulmányukat. Az új bizonyítvány eredményes lesz: a beszélgetések nyomán igen sokan kérik magukat az Orvostudományi Egyetemre.

Párthírek

VAROSI PÁRTBIZOTTSÁG KOZLEMENEI

MA: SzKP II. évfolyam ezennel indul a Párttörténet XI. fejezet 2. fejelet anyagából. SZOMBAT: Polgári II. évfolyam konferenciák a hallgatók részére. „Atlagprofittérmelési ár” c. témából a propagandisták által megjelölt időben és helyen. SZOMBAT délután 2 órakor: Polgári II. évfolyam konferenciavezetők részére prop konferenciát tartunk. „A mezőgazdaság szocialista átvezetése” c. témából a Pártoktatás Házában.

Színházi műsor

Ma 8 kor Kossuthkám, Gorkij börtöl 5. Szombaton 7-kor Tosca 6. szelvény Vasárnap fél 3-kor és 7-kor Cirkuszherceg, 5. szelvény. Kedden 7-kor Tosca, 6. szelvény. Szerdán és csütörtökön fél 7-kor Cirkuszherceg, 5. szelvény.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Mexikói lány. Mexikói film. BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Eős után napvétel. Német film. METEOR: háromnegyed 5, 5, egy-negyed 8 órakor: Vidám verseny. Új színes magyar film. Kísérő műsora: KÖLÖK a hivatal. HIRADÓ: délután 10, 12 órakor: Mexikói lány, délután 4, 6 fél 9 órakor: Fehérlány lány. Kínai film. KOSSUTH: fél 6 fél 8 órakor: Májusi éjszaka. Színes szovjet film. Népművelő I. Rákosi-telep: Győzheltem brigád. Népművelő II. AII. Szanatórium: KIRÁLYLÁNY a felésgem. Népművelő III. Csapókeret I.: Egy hét a csendes házában. Népművelő IV. Építőipari Otthon: Mágus Miska. Népművelő V. Fűtőház: Boldogság madara.

DÖNGŐ SZÍNPAD

Vasárnap délután 5 órai kezdettel a Járás Kultúrházában a „Hová szűnjünk” című új műsor.

A „Néplap” elinézte

A Néplap január 27-i számában cikk jelent meg „Az ebészi elkésett levelek” címmel. A cikke dr. Vass Sándor vizsgálta a debreceni Postaigazgatóságról. Levelében értesíti a szerkesztőséget, hogy a cikkben foglaltakat megvizsgálta. Megállapította, hogy Sági János kézből hagyott el a munkáját, amiért elbocsátották állásából. Egyidőben intézkedés történt, hogy az ebészi postai ellátás sürgősen javuljon.

NÉHÁNY FIATAL ZENESZERŐ alkotó munkaközösséget létesít paraszt körökkel. Vass Lajos, a Honvédegyüttés karmestere a hajdúszovati Kodály szes önégyüttesét patronálja.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság. Feltétlenül küldje: BARCZI GYULA Szerkesztőség. Debrecen, Bajcsy Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Alföldi Nyomda telephely.

PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIO 4.30—8.20: Reggeli zenés műsor. Közben 4.50: Hírek 5.30: A Szabad Nép mai vezérelke. 6: Palurádió — 6.30: Színház és mozok műsora. 6.45: A Szabad Nép mai vezérelke. 7: Hírek. 7.30: Naplár, 8.20: Zenekari muzsika, 9.20: Az óra története, 9.40: A Gyermekrádió műsora, 10: Hírek 10.10: Hangfelvevők, 10.30: Övodások műsora, 10.50: Az Okos Macskó, 11: Rész Béla és zenekara ját.

GYÖNTÖRÖI keleti egyetemre ezévi 280X160 eladó, Simonffy u. 50. jobb oldal 1.

ELADÓ melegágytató, Dimitrov utca 2.

ELADÓ 6 karban lévő szalon, Homok u. 25.

FODRASZ berendezést megvételre keresek, Apafi u. 10/b.

Magyar labdarúgóválogatottak külföldön

A magyar labdarúgóválogatottak szerepelnek néhány nap óta külföldön. Egyiptomban a magyar A-válogatott ma játsza hivatalos nemzetközi mérkőzését Egyiptom válogatottjával. A Kairóban sorakerülő mérkőzésen a magyar válogatott ebben az összejátszásban lép pályára Egyiptom ellen: Groses — Buzánszky Telek, Lantos — Bozók, Zakariás — Budai Kocsis, Hídezkúti — Puskás, Czibor. A mérkőzésről ma este 7 órakor a Kossuthadó hullámhosszán helyszíni közvetítést ad.

A Kínai Népköztársaságba több, mint húsz játékosból álló magyar labdarúgó válogatott utazott. Labdarúgók első csoportja ma, pénteken érkezik Pekingbe. A játékosok Moszkvái győzelemmel utaztak onnan repülőgéppel folytatják útjukat. A magyar utánpótlás válogatott a Német Demokratikus Köztársaságban vendégszerepel. Legutóbb, csütörtökön Aueban játszott a helyi Wismuth csapat ellen. Az utánpótlás válogatott 1:0 arányban győzelmet aratott.

AUGUSZTUSBAN A SZOVJETUNIOBAN SZEREPEL AZ ARSENAL

Az angol rádió jelenti, hogy korábbi meghívásnak eleget téve az Arsenal labdarúgó csapata augusztus 2-5. között a Szovjetunióban szerepel Októberi és novemberben szovjet labdarúgócsapat több mérkőzést játszik Angliában.

KOSARLABDA EREDMÉNYEK

Csütörtökön délután a Lokomotív sportcsarnokban megkezdődött az 1954. évi Országos Bajnokságba való jutásért rendezendő női selejtező válogató mérkőzések eredmények: Diósgyőri Vasas—Szolnoki Lokomotív 53:59 Légierők—Komáromi Lokomotív 52:57 Mai műsor, 4 óra: Szolnoki Lokomotív—Szegedi Postás negyed 6: Diósgyőri Vasas—Légierők.

KILENCZÁZECY MINŐSÍTETT ATLÉTA VAN HAJDÚBHARBAN

A megyei TSB a napokban elkészítette a sportfejlesztési terv teljesítésében a területi önkormányzatok, társadalmi szervezetek munkáját. Minőségben a Petőfi debreceni területi önkormányzata az első, mert 16 sportoló helyett 150 sportolót minősített. A Kiszéi Építők Lendület Postás területi önkormányzata elmaradtak tervük teljesítésében. Társadalmi vezetői, játékosok és sportköri vezetők képzésében a Traktor lett az első. Társadalmi szervezetek közül a Kosárlabda szövetség megelőzte a labdarúgó és atlétikai szövetséget lett az első. Ez azonban csak a tervhez viszonyított lép, a válogásban az atlétikai társadalmi szövetség végezte a legjobban munkát mert 1953-ban 901 atlétát minősített. A labdarúgók 787 játékos minősítettek. Egyébként Hajdú-Biharban érdemes sportoló és 1. osztályú sportoló a tervben előírt 9 helyett 19 van.

FÉRFI MUNKAERŐT

(szegénymunkást) villamos vállalkozás munkára felvezetünk Nagybudapest területén. Dolgozóinknak munkaruhát, borkapcsoló, kedvezményes üzemi étkeztet, ingyenes villamos utazási igazolványt és a vidéki dolgozóinknak munkabiztosítást biztosítunk. Jelentkezés a Fővárosi Vállalat Vállalat Munkaerőgazdálkodási csoportjánál, Budapest, VII. Akácfa-utca 15. IV. em. 414. szoba.

Tovább emelkedett a beklódott TOTÓ-szelvények száma!

Az e heti és a jövőheti szelvény hátralapján megtalálják az NB I. tavaszi idényének műsorát. A 6. hét eredményei: 11 találat 8475 Ft 10 találat 521 Ft 9 találat 67 Ft. Keresse fel a Sportfogadási Osztály debreceni kirendeltségét Bajcsy Zsilinszky utca 2. Ott megveheti, kényelmesen kiültheti és leadhatja tippszelvényeit.

FOLYÓ HÓ 14-ÉN, VASÁRNAP délelőtt 9 órai kezdettel lesz a munkaadókatok második országos kultúrversenyének területi bemutatása a Központi Kultúrotthonban. Résztvevőnek Nyiregyháza, Kisvárd, Debrecen iparban utó művészei csoportjai. Műsorok: csekkari, zenekari és táncszíni. Színdarabok. Jegyek elővételben a Csokonai Színház pénztáráján és az Országos Filharmoniaánál kapható 2 és 3 forintot árban.

A RÁDIO MŰSORÁBÓL

11.30: Elbeszélés, 12: Hírek 12.15: Hangfelvevők, 13: Zongoraverseny, 13.27: Hangfelvevők, 13.30: Napi hírek, 14: Hírek 14.05: Időjárás és vízállásjelentés — 14.20: Utátráradó, 14.45: Szórakoztató zene, 15.10: Műhely dalok 15.30: Hangfelvevők, 16: Orosz nyelvleckék 16.20: Fiatalok sport híradója, 16.40: A Rádió válaszol falusi halgatói kérdéseire, 17: Hírek, 17.10: Jó munkáért szép muzsika! — 17.40: Partoktatási előadás, 18: Szép fővárcsúnt, Budapest 18.40: Táncezen, 19: Követik Kairóban, a Magyarországi—Egyiptom válogatott labdarúgó mérkőzésről, 20: Hírek 20.15: Tegnapról — holnapig, 21: Életrajzok, 22.20: Hírek, 22.30: Fíz pere külpolitika, 22.40: Hazánk zenei élete, 23.50: Táncezen, 24: Hírek.

Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: Eőadás 17.30: Öjössz-e már? 17.45: Hangfelvevők, 18.10: Dalok, 18.30: Ismeretterjesztő előadás, — 18.50: Filmzene, 19.10: Az építő kommunizmus nagy országában, 19.40: Sport híradó, 20: A Rádió napi zenekara játszik, 20.40: Liszt-művek, 21: Táncezen, 22: Hangfelvevők, 23: Időgenyvelvű vízelvezősgálató rádió műsorává, 11.30: Műsorvázis 14: Hangfelvevők, 14.40: Kamarazene, — 15.15: Filmzene 16: Szívből szívek szívesen, — 16.45: Nemzetközi kérdések, 17: E